
  13يحاضشج

 :الانحدار الخطي البسيط

: يؼادنح خط الاَحذاس انثسيط

   ٍيرُأل ْزا انثُذ كيفيح ايجاد يؼادنح خط الاَحذاس تيٍ انًرغيشي(y,x) 

 ْٕ نيكٍ ًَٕرج خط الاَحذاس :

 :حيث

 x : انًرغيش انًسرغم

 y  : انًرغيش انراتغ

  E   :يرغيش انخطأ 

: ًَٕرج خط الاَحذاس انًقذس

 

 :تانؼلاقاخ انرانيح   يًكٍ ايجاد قيى               

 

 

 

 

: يلاحظح

   يسًٗ انًقذاس(SSE )يجًٕع يشتؼاخ انخطأ 

 

 : مثال

 أجذ يؼادنح خط الاَحذاس انثسيط نهثياَاخ انرانيح : 
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 :الحل

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  يؼادنح خط اَحذاسY  ػهيX  ْي : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 :انًؼادنح

 

 

 

 
  

x  y  

100  25  50  5  10  

625  100  250  10  25  

2500  400  1000  20  50  

3600  625  1500  25  60  

4900  900  2100  30  70  
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( ْٕ يشتغ الاسذثاط)       :     يؼايم انرحذيذ

 

  =.0 81فأٌ     r=.9إرا كاَد قيًح يؼايم الاسذثاط  

ْٔزا يثشس اسرخذاو  خط الاَحذاس    %81أسهٕب خط الاَحذاس يقهم انخطأ في انرقذيش تًقذاس    

 

ٔفي ْزِ   %1يقهم انخطأ تُسثح   ػٕضا ػٍ      yإرا اسرخذاو خط الاَحذاس نهرُثؤ تقيى  r=0.1                       ٌفأ

ػهيّ       ,ذحذيذ فؼهيح خط الاَحذاس  انحانح لا جذٖٔ يٍ اسرخذاو خط الاَحذاس  ٔنٓزا فأٌ قيًح       

.  معامل التحديديسًي  

 ( 3)مثال 

      ٌاحسة يؼايم انرحذيذ إرا كاr = 0.7  ؟ 

 :الحل

   49.07.0
22
r


